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Fijando expectativas - Ayude a su escolar de primaria a desarrollar una actitud de logro 


Las actitudes son como imágenes mentales. Los jugadores de baloncesto que pueden imaginarse que anotan una canasta, usualmente pueden lograr hacerlo. Los estudiantes que tienen una imagen positiva de estar siendo exitosos en el salón de clase tienen más probabilidades de tener éxito. 


Como padre, usted tiene la capacidad de ayudar a su niño a crear imágenes positivas y pensamientos positivos respecto a lo que él puede hacer. Aquí tiene algunas maneras de cómo puede ayudar a su niño a crear una actitud de logro:


Imaginarse que tiene éxito en la escuela. Ayude a su niño a crear una imagen mental de éxito. "Quiero que te veas tú mismo sacando una A en ese reporte de libro." 


Recalque la importancia del esfuerzo. Si su niño está pasando apuros, dígale, "Cuando estudiaste duro la semana pasada, deletreaste tus palabras de ortografía correctamente. Tú puedes hacerlo." 


Mencione el comportamiento positivo. "Me sentí muy orgulloso cuando te portaste con amabilidad con el nuevo niño en clase hoy." 
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Disciplina - Escoja formas efectivas, basadas en investigaciones para disciplinar 


¿Ha conocido a un niño feliz, bien comportado y se ha preguntado qué están haciendo bien los padres? ¿Son superestrictos? ¿Realmente relajados? Es probable que ninguna, porque la investigación muestra que ser demasiado estricto es destructivo, y ser demasiado indulgente tampoco es saludable. El mejor enfoque es lograr actuar equilibradamente.


Recuerde: 


Ser positivo. Los padres tienen más exito cuando motivan a sus hijos con amor, no con temor. Evite los castigos y concéntrese más en lo que su niño hace bien. Corrija de una manera cariñosa, constructiva. 


Establecer límites. Parte de amar a un niño es protegerlo y ayudarlo a llevarse bien con los demás. Esto requiere tener reglas. Los estudios sugieren que escoja las reglas cuidadosamente y haga que se cumplan con empatía. Pregúntese a sí mismo, "¿Es necesaria esta regla?" 


Aplique las consecuencias. Las consecuencias no son lo mismo que los castigos. Las mejores están directamente relacionadas con el comportamiento. Por ejemplo, "¡Uy! Dejaste tu juguete afuera otra vez y como consecuencia la lluvia lo arruinó." 


Brinde opciones. Con el tiempo, usted quiere que su niño desarrolle autodisciplina. Cuando usted permite que tome decisiones apropiadas a la edad, él adquiere confianza y responsabilidad. Presente sólo aquellas opciones que usted considera que estén bien. ("Te gustaría ésta o ésa? Tú escoges.") 


Controle las emociones. ¡Es natural para los padres que algunas veces se sientan enfadados, frustrados y que exploten! Planee con tiempo de anticipación, cómo manejará estos sentimientos con seguridad. Espere aplicar la disciplina hasta que esté tranquilo. ("Estoy enojado por esto. Voy a tranquilizarme, y hablaremos de ello más después.") 
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