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Computadora e Internet - Haga que la seguridad en línea sea una prioridad para su familia 


Los niños usan las computadoras para hacer la tarea, para divertirse y para socializar, pero la conveniencia tiene un costo. Las familias deben fomentar la seguridad de la computadora y de la Internet. Menos mal, que NetSmartz, un recurso de seguridad en línea, comparte consejos con los padres y los niños:


Mantenga la computadora en un lugar central, como en la sala de la familia, donde puede vigilar las actividades de su niño. 


Considere instalar programas que hagan que el uso de la computadora sea más seguro. Supervise también las características de seguridad de su proveedor de servicio de la Internet. 


Aprenda lo concerniente a seguridad de la Internet. Después hable con su niño sobre las reglas básicas y péguelas cerca de la computadora. (Vea ejemplos en www.netsmartz.org/resources/pledge.htm). 


Proteja la información personal, como el nombre y la edad. Hable de porqué no debe compartirse en línea. Nunca acepte conocer en persona a "amigos" o a personas que sólo conoce en línea. 


No responda a mensajes inapropiados. En lugar de eso, apague el monitor y coménteselo a un adulto. También notifíqueselo a las autoridades encargadas de imponer el cumplimiento de la ley (Visitar CyberTipline.com puede ayudar.) 


Vayan en línea juntos. Deje que su niño le muestre sus habilidades en la computadora y sus sitios favoritos. Guíelo hacia recursos apropiados. 


Siga la pista a las actividades de en línea de su niño. ¿Con quién intercambia correos electrónicos o chatea? ¿Qué clase de juegos juega? ¿Qué sitios usa? Supervise cuidadosamente y lleve la cuenta del uso de en línea a su nombre. 


Recuerde que su niño puede ir en línea en otros lugares, como en casa de un amigo. Tome medidas para garantizar que haya seguridad no importe dónde use la Intenet. 
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Disciplina - Siga estos cinco consejos para ejercer una disciplina más eficaz 


Ayudar a su niño a aprender un comportamiento apropiado es una tarea de crianza de niños que algunas veces parece abrumadora. Pero las investigaciones muestran que existen cinco maneras de cómo los padres pueden ser más exitosos en formar el comportamiento positivo de los niños:


Bríndele atención positiva a su niño. Aparte tiempo todos los días cuando pueda brindar un poco de atención positiva individual a su niño. Lean un libro, jueguen un juego de mesa o trabajen juntos en un proyecto del hogar. Lo importante es que ambos estén juntos, hablándose y escuchándose uno al otro. 


Escuche a su niño. Enséñele palabras para expresar sus sentimientos. Los niños que pueden decir, "Estoy enojado" son menos propensos a golpear a los demás. 


Brinde opciones siempre que pueda. Los niños aprenden cómo tomar buenas decisiones tomando muchas decisiones. Deje que su niño tome decisiones--y después que viva con los resultados. 


Note cuando su niño haga algo bien. ¡Esto no significa que tenga que elogiar a su niño cada vez que respire! Pero cuando haga algo positivo, hágale saber que lo notó. Será más probable que lo vuelva a hacer mañana. 


Sea un buen modelo de conducta. Usted no puede esperar que su niño controle su temperamento si usted le grita a cada coche que circula en la carretera. Su ejemplo es la única y más poderosa manera de enseñarle a su niño lo concerniente al comportamiento apropiado. 
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